
LV: TIREPRESS – LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA 

Saules enerģijā darbināma riepu spiediena uzraudzības sistēma (TPMS) 

Svarīgi: Pirms sensoru uzstādīšanas vienmēr ieslēdziet galveno ierīci. 

Šajā rokasgrāmatā redzamās shēmiskās diagrammas ir paredzētas tikai uzziņai. Izšķirošs ir faktiskais 

produkts. 

 

PRODUKTA TEHNISKĀS SPECIFIKĀCIJAS 

Modeļa numurs: M12 

Monitora akumulators: 3,7 V, 300 mAh (1,11 Wh) 

Ievades spriegums: DC 5 V, 1 A (USB / saules enerģija) 

Sensoru baterijas: 1 × CR1632 litija baterija katram sensoram 

Darbības frekvence: 433,92 MHz 

Maksimālā RF jauda: –10,1 dBm 

Darbības spriegums: 

• Sensori: 3 V 

• Monitors: 3,7 V 

Darbības strāva: 

• Sensori (statiskā): ≤ 1,5 μA 

• Monitors (statiskā): ≤ 50 μA 

Sensoru darba temperatūra: –40 °F līdz 248 °F 

Spiediena uzraudzības diapazons: 

• 0–73 PSI vai 

• 0–99 PSI 

(Pieejamas divas versijas; detalizētai informācijai sazinieties ar tirgotāju.) 

Temperatūras mērījumu precizitāte: ±3 °F 

Spiediena mērījumu precizitāte: ±2 PSI 

 

UZSTĀDĪŠANAS INSTRUKCIJA 

1. Ieslēgšana: Nospiediet un turiet ON/OFF pogu 3 sekundes, lai ieslēgtu monitoru. Atkārtota 3 

sekunžu nospiešana izslēdz ierīci. 

 

2. Pretzādzības uzgriežņa uzstādīšana: Uzskrūvējiet pretzādzības uzgriezni uz riepas vārsta 

pulksteņrādītāja virzienā līdz galam (skat. A attēlu). 

3. Sensora uzstādīšana: Ātri uzskrūvējiet sensoru pulksteņrādītāja virzienā. Pagaidu gaisa 

noplūde uzstādīšanas laikā ir normāla parādība un apstāsies pēc sensora pilnīgas pievilkšanas 

(skat. B attēlu). 



4. Sensora fiksēšana: Nostipriniet sensoru, pievelkot pretzādzības uzgriezni pretēji 

pulksteņrādītāja virzienam, izmantojot komplektā iekļauto atslēgu (skat. C attēlu). 

 

 

DISPLEJA SHĒMĀTISKS ATTĒLS 

Displeja saskarnes apraksts 

 

1. Saules uzlādes indikators 

2. Riepas spiediena vērtība 

3. Riepas pozīcijas indikators 

4. Riepas temperatūras vērtība 

5. Akumulatora uzlādes līmeņa indikators 

6. Temperatūras mērvienība 

7. Spiediena mērvienība 

 

POGU FUNKCIJAS 

 

A. USB uzlādes ports 

B. Kreisā poga — navigācija pa kreisi / ilgstoša nospiešana gaidstāves režīmā IESL./IZSL. 

C. Izvēlnes / Apstiprināšanas poga — ilgstoša nospiešana, lai ieietu izvēlnē; īsa nospiešana 

atlases apstiprināšanai 

D. Labā poga — navigācija pa labi 



 

CITAS FUNKCIJAS / REŽĪMI 

• Trauksmes funkcija: Ja temperatūra vai spiediens pārsniedz iepriekš iestatīto trauksmes 

vērtību, atskan skaņas signāls. Nospiediet pogu “M”, lai izslēgtu trauksmi. 

• Miega režīms: Pēc transportlīdzekļa izslēgšanas displejs automātiski izslēgsies 3 minūšu laikā. 

Pēc transportlīdzekļa atkārtotas iedarbināšanas displejs automātiski ieslēgsies. 

 

MĒRVIENĪBU PĀRSLĒGŠANA 

• Nospiediet un turiet labo pogu 6 sekundes, lai pārslēgtu spiediena un temperatūras 

mērvienības. 

• Displeja saskarne tiks atjaunināta automātiski. 

 

Bar / °C attēlojums 

 
 

1. Spiediena mērvienība: Bar 

2. Temperatūras mērvienība: °C 

 

PSI / °F attēlojums 

 
 

1. Spiediena mērvienība: PSI 

2. Temperatūras mērvienība: °F 

 



BATERIJAS NOMAIŅA 

Nomainot sensoru baterijas, noņemiet un uzstādiet sensoru korpusus pa vienam. Tas novērš 

nepareizu sensoru piesaisti riteņiem. 

Baterijas tips: CR1632 litija baterija 

Darba temperatūra: –20 °C līdz 70 °C 

Nomaiņas darbības 

1. Izmantojiet atslēgu, lai atskrūvētu pretzādzības uzgriezni pulksteņrādītāja virzienā, un 

noņemiet sensoru, griežot to pretēji pulksteņrādītāja virzienam. 

2. Ar atslēgu atskrūvējiet sensora augšējo vāciņu pretēji pulksteņrādītāja virzienam. 

3. Izņemiet veco bateriju un utilizējiet to saskaņā ar vides aizsardzības noteikumiem. 

4. Ievietojiet jaunu CR1632 bateriju ar pozitīvo (+) pusi uz augšu. 

5. Uzlieciet sensora augšējo vāciņu un pievelciet to pulksteņrādītāja virzienā, izmantojot atslēgu. 

 

SENSORA UZSTĀDĪŠANAS ATSAUCE 

 

A. Izvēlieties sensoru 

B. Ar atslēgu atskrūvējiet augšējo vāciņu 

C. Ievietojiet jaunu bateriju (teksts uz augšu), uzlieciet vāciņu un uzstādiet sensoru uz riepas 

vārsta 

 

PAREIZĀS SENSORU POZĪCIJAS 

 

1. FL: Priekšējais kreisais ritenis 

2. FR: Priekšējais labais ritenis 

3. RL: Aizmugurējais kreisais ritenis 

4. RR: Aizmugurējais labais ritenis 



 

INSTRUKCIJAS PAR PĀRSTRĀDI UN IZMETIENU: 

 

 

 

 
 

 

 

Šī etiķete nozīmē, ka produkts nedrīkst tikt izmesti kā parasts sadzīves atkritums visā ES. Lai novērstu 

iespējamos kaitējumus vides vai cilvēku veselībai no nekontrolētas atkritumu izgāšanas. Pārstrādājiet atbildīgi, 

lai veicinātu materiālu resursu ilgtspējīgu izmantošanu. Ja vēlaties atgriezt lietoto ierīci, izmantojiet atdevi un 

kolekcijas sistēmu vai sazinieties ar mazumtirgotāju, no kura iegādājāties produktu. Mazumtirgotājs var pieņemt 

produktu ekoloģiski drošai pārstrādei. 

Ražotāja deklarācija, ka produkts atbilst attiecīgajām ES direktīvām. 

 


